



Всемирный день почты отмечается ежегодно 9 октября

Мероприятие было объявлено Всемирным почтовым конгрессом 1969 года в Токио в ознаменование годовщины создания Всемирного почтового союза (ВПС) в 1874 году.

Цель Всемирного дня почты — привлечь внимание к роли почты в повседневной жизни людей и предприятий, а также к ее вкладу в глобальное социальное и экономическое развитие.

В связи с этим странам-членам ВПС предлагается организовать собственные национальные мероприятия в ознаменование этого события, включая все: от внедрения или продвижения новых почтовых продуктов и услуг до организации дней открытых дверей в почтовых отделениях, почтовых центрах и почтовых музеях.

В странах, участвующих в **Международном конкурсе сочинений ВПС**, национальные победители часто чествуются 9 октября.

Видеобращение Генерального директора ВПС Масахико Метоки по случаю Всемирного дня почты 2024 года: «150 лет обеспечения коммуникации и расширения прав и возможностей людей во всех странах»

- Сегодня ВПС возглавляет активное движение к модернизации и совершенствованию почтовых услуг. Он предоставляет странам возможность обмениваться знаниями, находить новые решения и решать современные задачи. Дух сотрудничества ВПС помогает превращать препятствия в новые возможности, обеспечивая развитие почтовых служб в соответствии с меняющимся миром, - отмечает Масахико Метоки в своем обращении.

Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9801>